



## **Сотрудники следственного управления поздравили подшефных детей из Некрасовской школы-интерната с началом учебного года**



Сегодня сотрудники следственного управления СК России по Орловской области посетили подшефных учащихся из Некрасовской школы-интерната, где приняли участие в торжественной линейке, посвященной началу учебного года.

Сотрудники следственного управления, наряду с другими почетными гостями, поздравили детей и педагогический коллектив с началом учебного года, пожелав всем крепкого здоровья, творческих успехов, сохранения и приумножения добрых традиций школы.

Дети выступили перед собравшимися гостями с концертной программой, посвященной Дню знаний.



Учащиеся подарили преподавателям, гостям цветы. Завершилось мероприятие коллективным фотографированием.

## Изображения



02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1385967>